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To our customers!
Thank you for choosing CUCKOO Air Purifier.

Please keep this User Manual (including the Warranty) for your reference.
This manual will guide you when you have any questions or when the product
does not work properly.

Merits of CUCKOO Air Purifier

) Air Purification

This product filters out fine dust that is airborne using a HEPA H13 filter mounted at the inlet
of the product.

» Fan Speed Control
Set your preferred fan speed.

» Set Timer
Set a custom timer for your air purifier. Perfect for automatic On/Off function.

) Auto operation via fine dust sensor

By selecting auto operation, the fine dust sensor will automatically adjust airflow to create a
comfortable environment.

) Air Quality Display

The fine dust sensor automatically detects the indoor fine dust concentration and displays the
air quality.

Read the user manual before the operation for proper usage. After reading, store the manual in an
easily accessible location for future reference.

% Caution : Be sure to read the user manual to maintain effective, long-term usage of the product.
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Important Safeguards

1. Read and save these instructions.

2. Do not bend, tie or pull the Power Cord by farce.

3. Stop using the product if the Power Cord or the Power Plug is damaged or the Power Outlet is
unstableon the wall. Please contact our Customer Service Center.

4. When putting in or pulling out the Power Plug, first remove moisture from your hands and then

putin or pull out the Power Plug by holding the Power Plug.

Do not put the product or anything heavy on the Power Cord.

Please unplug the product before inspection, repair or replacement of its parts.

Do not randomly connect or process the Power Cord.

Do not use the product outdoors where the product may get in contact with direct sunlight, rain

or snow or places with moisture such as a laundry room or a bathroom.

9. Do not keep or use insecticides, combustible gas, inflammables, or toxic substances near the
product.

10. Place the product at least 50cm away on the sides and 60cm away on the top from the wall and
surrounding objects.

11, Open the windows for ventilation before using gas appliances, combustibles and other
inflammables.

12. Do not put any obstruction around the Air Inlet or the Alr Outlet of the product.

13. Do not put your finger or any other fareign substances such as a stick into the Air Inlet or the Air
Qutlet,

14. Do not sprinkle inflammables such as an insecticide or an air freshener to the Air Inlet.

15. Do not stand on top of the product or put anything heavy.

16. Please avaid using it near a heating device.

17.This product should not be used by people including children who lack physical or mental
ahilities, experience and knowledge to use the product properly without instruction.

18. When turning off the product, be sure to press the power button to turn product off.

N

READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS
THIS APPLIANCE IS FOR HOUSEHOLD USE ONLY

This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:

- staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;
-farm houses;

- by clients in hotels, motels and other residential type environments;

- bed and breakfast type environments.

This appliance has a polarized plug (one blade is wider than the other).

To reduce the risk of electric shodk, this plug is intended to fit in a polarized outlet only one way.
If the plug does not fit fully in the outlet, reverse the plug.

If it still does not fit, contact a qualified electrician. Do not attempt to defeat this safety feature.



Warnings for Safe Use

* Please comply with the ‘Warnings for Safe Use’ as they are provided to ensure safe and proper use of the
device and prevent accidents and dangerous situations.

* The 'Warnings for Safe Use’ section is divided into 'Warning' and 'Caution’ which are defined as follows.

Potentially dangerous situation
A that can cause serious injuries A
_ Warning o deathif not avoided.
A Potentially dangerous situation
4 that can cause minor injuries if
Caution  notavoided. ]
About Power Supply

« This symbol is to remind you to be cautious about a potentially
dangerous situation under special dreumstances.

» Please read the detaiks carefully and follow the instructions to
avoid dangerous situations,

® + This symbiol is used to indicate actions that are prohibited.

* This symhbol is used to indicate instruction’ actions.

/1 Warning () Do not

Do not bend, tie or pull the power

cord by force.

* This may cause electric shock or fire due
to 2 shart circuit. Please check the state Y
of the power cord frequenthy. i

Plug the power plug into a 120V 't
outletwith at least a rating of 10A bR il
and power surge protection. Do not " e 17
plug in multiple devices into the same _Z?t%‘{—
power autlet or extension cord simultaneousty.

*When multiple devices are plugged into the same power outet
orif the ievice is plugged into an inappropriate power inplt,
it may cause heating, fire and electric shock.

« If there is a foreign substance or water on the power plg,
please wipe it cean before plugging itinto the socket,

* Use an extension cord of 10A or higher,

Please unplug the device before deaning
the macchine.

* There s a risk of elearic shock or malfunction, Please theck
the state of the Power Plug and the power cord frequently,

Use 120V powerinput only. @l
* This ety cause efectric shodk or fire, f?—”""} !
* The device will not operate properly. I
* Please check the state of the power cord :

and plig requently.

Wipe off any foreign substanceon =3 P
the Power Plug with a dry cloth, }\/ I ==
+ This iy causs electric shodk or fire, L

Please check the state of the power plug

frequiently,

Stop the use and contact Customer =,
Senice when the powrer cord or =k
plug is damaged or the power
outletis loose.

» [fthie sheath of the power cord is pesled off or
chopped during use due to negligence, it may cause fire or
electric shock Thus, please check the state of the power cord,
Power Plug and Power Outlet frequently.

» To replace the damaged power cond or plug, please visit
CLICKOD website and contact Customer Senvice to prevert
dangerous situations.

*\We strongly recommeend that the damaged parts be repaired
or replaced.

= Otherwise, this may cause electric shock or fire due to ashort
cirouit

When putting in or pulling out the il
Power Plug, first remove moisture . 2 |
on your hands and then put in or i b

pull out the Power Plug by holding I

the Power Plug.

= Uniplugging the power pluewith wet hands may cause electric
shodk

* Pulling the power cord by force can damage the cord and
may cause ashort circuit or electric shock, Please check the state
of the power cord and plug frequently.

Do not pull the poveer cord )

when unplugging the product. L e
» Force applied to the power cord miay

cause electric shock or fire. Plaase check

the state of the power cord and plug freguently,



Warnings for Safe Use

About Power Supply

/T Warning () Danot

Do not put anything heavy

or the product an the power cord.
+ This may cause a damage 1o the povwer |
cord, leading to fire, electric shock, orfall
of the product

Make sure the power cord is not

underaheawyobjectornearsharp > o

objects. Please ensure that itis not

damaged by your pet WY

+ [fthe power cord s damaged, it may cause
electric shodk or fire, Please chedk the state of the power
cord frequently.

Please tum off the product by
pressing the power button.

Also, unplug the product before
inspeaction, repair or replacement of
its components.

= This may cause eleatric shock or breakdown.
Please thack the state of the power cord frequentty.

Installation Guide

When maoving the product
do nat pull the power cord.
+Itmay cause a damage Lo the procuc,

electric snodk, or fire. Please chedk
the state of the Power Cord fraguenty.

If the power supply area is wet,
unplug the product and let it dry
completely before use.

+ This mey cause electricshock or fire.
Flease check the state of the Power Plug

and the power cord frequenthy,

Do not putinand pull out the
Power Plug continuously.
« This may cause electric shock or fire,

Do not randomly connect or process the power cord.
+ This may cause electric shock or fire.

/1 Warning () Donot

Do not use the product outdoors
where the product may
contact direct sunlight, rain or
snow or places with moisture such
as alaundry room or a bathroom.

* This may cause fire or electric shock due to heating
and short clreuit.

Do not keep or use insectiddes,
combustible gas, inflammables,
or toxic substances near the
product.

* This may cause fire or a deformation or
mafunction of the product.

Do net placeitina bumpy or

slanted area. Do not place iton

arug, cushion or laminated floor,

+ This may cause maifunction, unwanted
noise or injry. Please check the state of
the product frequenthy.

Do not use the product where
smell, smoke, or cil is generated
such as a restaurant or a barbecue
restaurant.

+ This mey cause a decrease inthe performance.

Do not install the product in a place
with muich oil or smoke for
industrial purposes or metallic dust.
* This mey cause fire or a malfuncbon of
the product,




Installation Guide

Warnings for Safe Use

/1\Waming ) Caution

Wheninstalling on awall, mount it
at least 59inch above the ground,
When installing on the floor or
atable using the included support,
ensure a gap of at least inch

in the back, 20inch on the sides, and 24inch
above.

* Keep these distances for optimal performance.

ﬂ‘h.-_.
=

Do not use the product for remaoving toxic gas such
25 carbon monoxide,
* This rmay cause a malfunction of the product.

Place it at least 80inch away from
electronic products such asa TV.

+This cause a radio interference.

Do natinstall or use the praduct
neara curtain. b
»The Pollution Sensor may notwork progery.

During Use

Please check if there is any obstade
around the product to ensure good
air arculation.

Open the windows for ventilation
before using gas appliances,
combustibles and other
inflammables.

+There isa risk of explosion or fire.

Do not use the product as a ventilating fan or hoods
for ranges in the kitchen.
» This miay cause poor performance of the procduct filters.

Do not use the product for anything other than its
intended purpose, e.g. preserving artworks,
maintaining precision instruments and plantand
animal breeding.

= [fyoudonot do 50, it may cause electric shock or fire,

/1\Warning (. Do not

Do not put an obstade around

the Air Inlet or the Air Outlet of the
product.

* This rmay cause poor performance, abromal
noise, or malfunction of the product.

If abnormal noise, smoke, or smell &
oceurs from the product, first pull out
the Power Plug, and then contact our
Customer Service Center.

- This may caLse firg, Burms oF injury.

Do not inject a toxic substance such as smoke of
acigarette into the porous part on the side of the
produdt, or poke with a sharp object,

+ This may eatse  malfunction of the produet, fire or eleetric shoek.

Do not putyour finger or any other
foreign substances such as a stick
into the Air Inlet or the Air Qutlet.
* ¥ou ray get injurad by the fan rotaing
at a high speed.
» This may cause a malfundion of the product.

Do not dean the interior of the

purifier yourself and please contact

Customer Service for technical

support.

« Otherwise it ray cause malfuncion of the produc
or an electric shodk.

Make sure to move the product by the handle.

Do not hold any part other than the handle when

rnaving the product.

* This may cause peor performance, abnomal noise or
maffunction of the product.




/1\Warning | Do not

Never soak the product in water.
* There & a risk of electric shack.

Warnings for Safe Use
Do not sprinkle inflammables such as
an insedicide or an air freshener to
the Air Inlet. |
« This may cause fire o poor parformance of . :

the product.

Do not stand on top of the product
nor putanything heavy.

* This may cause a malfunvtion of the product
o injury due te fal or damages,

Please avoid using it near a heating
device.
» This may cause fire or eledric shock,

This product should not be used by
people including children who lack
physical or mental abilities,
experience and knowledge to use the
product property without instruction.
= Do net let children playwith the product.

= [t may cause elactric shodcor injury.

Do not turn OFF by pulling the plug,

* This may cause an electric shock or
malfunction of the produet.

= o
YL e

Do not move the product whileitis

working.

« This miay cause fire or electric shock or partial
darmage ta the product

When opening the Filter Cover,
please be careful not to let your body
or any other foreign material be stuck
in the product.

« There s a risk of electric shack.

L]

Be careful of any raised spot or obstruction on the floor

when moving the product that may cause a scratch or
damageto it

= Althouigh whesls are meunted on the battom of the produet for
its mabiity, the praduct has fairy low floor for its design,

Do not place a bowd with water,
drugs, foods, small metaliic
materials, inflammables, etc.
ontop of the product

+ When split, it may cause electric shack, fire, or a darmage.

Da not chean the product in person
by spraying water or wiping out with
benzene, thinner, etc.

Ifit's wet, contact our Customer
Senvice Center,
+ There is a rick of ma'function or electric shock.

Wash the Pre-Filter with avacuum

cleaner on a regular basis and dry it

well before Lise.

* Otherwise it may cause a reduced performance
of the procuct.

Please replace the filters in a timely

manrer,

« This mety catse poor performance of the
praduct.

Donot pushnorleanontheproduct. e =
TItmay fall to the ground. '
+ This may catse an injury or malfunction
of the produict.

After cleaning, please make sure to put the parts in
their original position.
+ Othenwise it may cause malfunction of the produet.

Do not lay the product for use.
+ This meyy cause malfunction of the product

Da not put the product where (=
the wind of an air conditioner or a s
heater reaches or near a window.

= This mery cause malfunction of the sensors.




Name of Parts / Accessories

Name of Parts

Display / Control panel

Alr cleaning filter

Fine dust sensor

Accessories

User manual Remote control Wall mount plate Product support
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0 O ol E G If(/‘('\ijwer:'.ord

Fixingscrews  Screw anchors Fall Prevention Strap
(4 EA) (4 EA)  [llustrations may differ from the actual product,




Name of Parts

Air Filters

Prefilter

True HEPA

Deodorization filter

H13 filter

#Illustrations may differ from the actual product.

Total-care safety filter

Pre-filter

True HEPA H13 filter

Deodorization filter

Level

Filter Function

o)
5
o
2
<]
o v
£ S &
heo} -
c IS 5
[T o = mq
% g = 2 S
o= O Lo
= X = oo
5 w o T S:Mw
=) €5 z
T3 oS 273
c o g LE 5 2
Ke) T 2 oo o 3
S &3 | = °g
= o2 o2 Eolk]
=] = ST S o
= = 1 7] o]
5 S mq =
= | g% &£ E3S
(W D [%)
23| 88| &5
<2 T =2 [
oo o = SR
T = s S =
vy = [ele=1
v U
[ 4] ¢ 3
£5 | 8 g
Q o]
IS I (=
& e 7]
o a2
o
= £
N T c
9]
2 E s S
< = 8
m < T =
a S
] = S
c = 2
& (=]
2
i
8 un
38 g
© =
S22
D




Details to Check before Use

/4 Caution
When the product is not in use, please unplug the unit.
This product is exclusively for 120V, 60Hz Put the Power Plug in the exclusive Power Outlet.

Details to Check before Use

© Open the front filter cover.
» Lift the bottom left and right sides of the front filter
cover to open.

# To prevent dropping the filter cover, hold it with both
hands while detaching it.

@ Take out the filter and remove [ = \ 7 | 3
the plastic covering. e N —

» After removing the plastic,
assemble the product,

@ Reattach the filter cover to the product.
» Align the magnets on the filter cover with the groove
on the product and attach securely,
# Ensure that no body parts or objects get caught in the
product during reassembly.

@ Plug in the power cord.

» This product is exclusively for use with 120V or higher, 60Hz.
Please be sure to connect it to a dedicated outlet.

@ Turn on the product by pressing the Power butten, then press the Mode button to setit
to the desired operation mode.
# Before operating the product, make sure that the filter is assembled.

©® Press the Power button to stop.

» Ifitis turned off while air cleaning, the fan will operate for about 10 seconds before stopping.
¥ All lamps on the display panel and air cleaning status display will turn off.



How to Install

Wall-Mounted Installation

b . [Unitinch)

e 3
| ae

e
+

15.
wa|"™

N\ s '

@ Secure the wall mount plate with screw anchors on a wall
_ that can support the product’s weight and size, ensuring
i itis level.

@ Attach the fixing screws to the back of the product.

© Connect the power cord to the product, then hang the
product on the wall mount plate fixed to the wall.

e — - @ Check that the product is securely installed, then connect
o to power.

@ Attach the product support to the back
of the product using fixing screws.

# Install with the long legs of the product support
positioned in front,

# The product may fall over if the stand is installed
backward,

. @ Connect the power cord to the product.

@ Connect to power.




How to Install

Fall Prevention Strap Installation Guide

Fall Prevention Strap Set

% . Fall Prevention Strap Hook End

% Fall Prevention Strap Loop End

@ Attach the Fall Prevention Strap Hook End
to the product's top air outlet.

» Attach the Fall Prevention Strap Hook to the left
or right end of the product's top air outlet, as
shown in the illustration.

@ Attach the Fall Prevention Strap Loop End
to the product's front filter cover.

» Align it with the direction of the installed fall
prevention strap hook end on the left or right
side, and attach the fall prevention strap with
the loop to the top edge of the filter cover, as

shown in the illustration.
# Detach the frant filter cover before attaching
the fall prevention strap loop end.

€ Reassemble the front filter cover and
secure the Fall Prevention Strap hook end

and loop end as illustrated.




Control Panel / Display Panel / Functions

Control Panel and Display Panel - Main Body

Display panel

o PM2.5/Timer indicator - Displays the fine dust
I concentration (PM2.5) or the
) P e timer,

1)) * Wind Speed indicator - Displays the wind speed.

» Air Quality indicator - Displays the air quality based on

< Main body display panel the concentration of fine dust.
and control panel >

(E‘P: * Wind Speed - Used to adjust the wind /(1':7

* Sleep - Used to set the Sleep Mode.
< speed.

(71~ * Power-Used to turn the product on '\C Rt Sk (5 Ak T ALie W,

\L..x and off.

: =3+ Filter Replacement Alarm -
) + Preset-Used to setthe Off Timer.  ({@) P
(® = Blinks when it is time to replace the filter.
Used to reset the filter usage time.
7~ » Child Lock - Used for setting the lock

[} ]
= button.

# Plugin the power plug and press the Power button to operate.

s Firmly press the button until the buzzer sounds. Please note that the design of the control panel and
display panel may differ from the actual product.

# The product performance may vary depending on airflow during air cleaning.
# \When Sleep Mode is selected, the Air Quality indicator will automatically turn off,
# When using other products in the same space, the pollution level may differ due to air circulation,



Control Panel / Display Panel / Functions

Control Panel - Remote Control

‘e
i Control Panel

O ( * Power (ON/OFF) button: Used to turn the product on
O andoff,
D- | e ] * Wind Speed button: Used to adjust the airflow.
; ] Por| [ap- P J
* Timer button: Used to set the Off Timer,
®©- O+

@
®

* Auto button: Used to set the Auto Mode,

* Sleep button: Used to setthe Sleep Mode.

G

cuckoo * Filter Reset button: Used to reset the accurnulated filter
Y usage time when the filter replacement alarm is on.

< Remote control functions >

®

@ As shown in the image to the right, detach the battery
cover by pushing it in the direction of the arrow.

@ [nsert the batteries while correctly aligning the + and -
orientation, then push the battery cover to close.

@ Battery specifications : Use two AAA 1.5V batteries,

# Ifthe same batteries are used for an extended period, the signal may weaken and cause
the remote control to malfunction. Please replace the batteries regularly.

# Do not mix old and new batteries together.

# If two or more products are installed in close proximity, the remote control operation may
cause multiple products to operate simultaneously.

# Activating the Lock Function will also deactivate the remote control.



Basic Operation / Operation Mode

Basic Operation

@ Insert the power plug.

» The buzzer sounds, All indicators light up in the order of red, yellow, green, and blue, The product
enters Standby Mode while the Power button remains lit.

@ Press the Power button.

» The buzzer sounds, and the product enters Auto Mode after 30 seconds of the sensor stabilization
process.

# During the stabilization process, the remaining time in seconds until sensor stabilization is displayed
on the PM2.5/Timer indicator, with the Air Quality indicator alternating between blue, green, yellow,
and red.

# The product operates at wind speed level 1 during the stabilization process.

© Press the Control Panel and set the desired operation mode.

» The indicator for the current operating mode is bright, while the indicators for inactive modes are
dim.

@ Press the Power button again to stop.
» Allindicators except for the Power button are turned off, and the product enters Standby Mode.

Operation Mode Guide

CHGL e =0l Mode for efficiently conserving energy when the air is clean @
: 1 @

* Press the Power button in Standby Mode or the Auto button in i :
Operation Mode. IZIEI

* This mode automatically adjusts the fan operation based on the

indoor fine dust concentration. "

* With the remote control, select auto operation by pressing the i
Auto button.

i The display screen may differ slightly from the actual display for each operation mode.



Operation Mode

Air Cleaning during Sleep Mode for minimal airflow and display

5
/
[
» Press the Sleep button in Operation Mode.
+When selected, all indicators except the Sleep button are turned
off.
» With the remote control, press the Sleep button.
&)
Manuzal Air Cleaning Maode for manually selecting the desired wind speed @
| &

s
I
* Press the Wind Speed button in Operation mode.

+ Press the Wind Speed button to set the desired wind speed (level 1, 2, or 3).

+ With the remote control, set the wind speed by pressing the Wind Speed button (level 1, 2, or 3).

I‘:"_| EII_I

i _ L (N
G G @ oan)
(@] &) (G

< Llevel 1 = < |Level 2> < level 3 =

# The display screen may differ slightly from the actual display for each operation mode.



Operating Status Guide/How to Enable Other Settings/
Display Panel Abnormality Check

Operating Status Guide
Air Quality Level Display
Air Quality Indicator | Blue ' Green Red
PMZ2.5 fine dust concentration e/ m) 75 or below 76-150 151 or higher
Classification Good Normal Poor

# When using other products in the same space, the fine dust concentration values may differ due to
air circulation.

# Inaccurate measurements may occur due to environmental factors such as temperature, humidity,
or wind.

* Press the Timer button during operation

* Each press of the Timer button will change the set time.Cancel timer — 1 hour — 2 hours — «+- -
24 hours - Cancel timer

* The display changes based an how much time is remaining.

Using the Lock Function

+ The Lock Function s to prevent buttons from being unintentionally pressed (i.e. during cleaning)
* The Lock Function can be turned ON/OFF by holding down the LOCK button for 3 seconds.
* The control panel will not be responsive when the Lock Function is activated.

How to Enable Other Settings

Filter Replacement Alarm

*When itis time to replace the filter, the buzzer will sound and the Filter Replacement Alarm
indicator will blink.Unplug the power cord and replace the filter.

*When the Filter Replacement Alarm indicator blinks, press the Filter Replacement Alarm button for
3 seconds to reset the filter usage time.

Display Panel Abnormality Check

When the product is not being used property or encounters an error, the following message is
displayed as an alarm.

Ifthe message appears in normal conditions or does not disappear after troubleshooting, please
contact the Customer Service Center.

% —"— This error message occurs when there is an issue with the filter cover.
Reattach the filter cover.
) _"_ If the issue still persists, please contact the Customer Service.



How to Clean and Maintain

Fine Dust Sensor Cleaning (Every 1-2 Months)

@ With a soft brush, clean the fine dust sensor on _

the side of the product. G
# Fallure to clean regularty may result in impaired
performance of the fine dust sensor. ol
# The deaning cycle may vary depending on the environment. o
Clean more often in dusty environments. \,
Y Loy

# Do not wipe the sensor with volatile substances stich as alcohol or acetone,

Main Body Cleaning (Every 2-4 Weeks)

@ Wipe the product with a soft cloth dampened with
lukewarm water and thoroughly wrung out.

@ Clean the dustin the grooves of the exterior with
cotton swabs or winceyette fabric.

# Do not wipe the control panel or display panel with
alkaline detergents.

# Do not wipe the surface or attach stickers using sulfuric
acid, hydrochloric adid, or organic solvents such as
thinner or keroseneThe surface may become damaged.

Air Outlet Cleaning (Every 2-4 Weeks)

@ Clean the outlet with a soft brush and a vacuum
cleaner.

# The deaning cycle may vary depending on the environment. Clean mare often in dusty
environments,



How to Clean and Maintain

Pre-filter Cleaning (Every 2-4 Weeks)

» Clean the pre-filter every 2 to 4 weeks.

* Failure to clean the pre-filter reqularly may lead to impaired performance of the product,

» The dust collection filter and deodarization filter cannot be regenerated by cleaning. Do not wash
with water,

* The filter cleaning cycle may vary depending on the surrounding envirenment.

i Openthe front filter cover,
» Lift the bottom left and right sides of the front filter cover.

# To prevent dropping the filter cover, hold it securely with
both hands,

@ Use a soft dry cloth or a soft brush to clean any dust
on the surface of the filter cover.

© Remove the filter from the product,
then clean any dust on the surface of
the pre-filter using a vacuum cleaner.
» When removing dust with a vacuum

tleaner, do not use excessive force to avoid
damage to the filter.

@ Align the magnets on the filter cover
with the groove on the product and
attach securely.

» Align the magnets on the filter cover with
the groove on the product and attach
securely.

# Ensure that no body parts or objects get

caughtin the product during reassembly.
Injury or product failure may occur.

/‘!\ Caution -+ Drying the filter in direct sunlight may cause deformation.



Filter Replacement

Air Cleaning Filter Replacement

* Replace the filter when the alarm sounds and the Filter Replacement button lights up.

+ Be sure to unplug the power cord before replacing the filter.

* Exceeding thefilter cleaning or replacement cycle may cause performance issues or odors.

* Using unauthorized filters can cause performance issues or odors. Always use genuine filters.

+ Do not use the air cleaning filter if the surface is torn or wet. Replace it with a new filter. To purchase
filters, contact the Customer Service Center.

* The filter replacement cycle may vary depending on the surrounding environment.

Filter Cleaning and Replacement Cycle

. Cleaning / Cleaning /
Filter note
replacement cycle replacement
Pre-filter Once every 2-4 weeks Cleaning

Ultra-Deo PM 2.5 Filter
(True HEPA H13 filter + Once every 12 months Replacement
Deodorization filter)

% The filter replacement cyclemayvary depending on the environment and usage period.

% The lifespans of the ultrafine dust collection filter and deodorization filter have been calculated based on the
cumulative clean mass (CCM) based on GB/T 18801 (air cleaner).



~ "\ Please check before asking for Support |

¥ If you do not comply with this user manual, the device may not wark property. Please read the following
measures accordingly if there is a problem with the product. If there is still a problem, please contact
our Customer Service Center.

Issue Check Action
The product * [s the power plug properly plugged in? * Plug the power cord inte a 120V, 60Hz outlet,
does not + [s the power cord securely plugged in? + Plug the power cord into the product.
operate when +Is there a power outage in the area? +Use the product when there are no power
pressing the S0
+ Is the product assembled property? + Assemble the product property.
Power button » Did you press the Start/Stop button? » Preess the Start/Stop button.
+15 the filter cover properly attached to the | - Attachthe filter cover to the product,
product?
The aifflow does = Isthe product in Manual Operation Mode? + Change to the desired operation made.
not change » [s the product in Sleep Operation Mode? + The airflow is set to the minimum level in Sleep
Operation Mode,
Theairdeaning  *Isthere severe indoor pollution? +\entilate before use.
is not effective +Is the product being used in an extremely | +Use a product suitable for the area.{Avoid areas
spacious area? with good ventilation such as entrances or
windows.)
* Are there any obstacles nearby? + Remaove any obstructions.
+ s the product installed in an area without proper | + Install the product in another location.
airflow?
»[s the product overdue for filter cleaning or | + Check the filtter deaning and replacement cycle
replacement? to clean or replace the filter as needed.
The air cutlet + Is the smell present immediately after unboxing | «Itis the smell of activated carbon. The smell will
emits a bad the produc? disappear after 1 to 2 weeks of operation, The
smell actvated carbon (charcoal) smellis harmless to
the human body.
» |5 the product being used in an area with heawy | » The air cleaning function may work poorly in
srnoke or odor? areas with heavy smoke or odors. Use the air
deaner after ventilating.
+1s the product overdue for filter cleaning or | + Check the filter cleaning and replacement cycle
replacement? to clean or replace the filter as needed,
Theair cleaning  * Isthere any dust around the dust sensor? + Clean the area around the dust sensor.
status display »Is the dust pollution level consistently low or
doesnotchange  Mah?
color
The remote » Are the batteries oriented properly? + Check if the barteries have been inserted in the
control does not correct orientation.
work * [s the main body receiver abstructed? + Ensure that the main body recener s visible,
+ Has the battery run out? + Try again after inserting new batteries.
Other functional  * [dentify the issue, unplug the power cord, and
issUes contact the Customer Service Center for support

and inquiries.




. Product Specifications /

Category Air Cleaner
Maodel name CAC-AADST10FW
Rated voltage 120 V-, 60 Hz
Rated power consumption 40W
Insulation Rating Type 2 device

Dust Collecting Method

Mechanical dust collecting methad

Safety device

Power will be deactivated when the door is being opened or closed.

Usage location

For indoor use

Rated applicable area

280 m'/h

Product size

387 (L)% 23.0" (W) x 15.9"(H)

Product weight

11.51bs

# Details in this user manual, such as exterior, design, and specifications, may change without notice to improve

quality,

# This device is designed for a household (Class B) electromagnetic environment, Tt is primarily intended to be

used in all househoeld areas.

# The results were measured under controlled conditions in our laborataries, Therafore, the performance may
vary in real-world environments.
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CUCKOO ELECTRONICS AMERICA INC

www.cuckooamerica.com

We provide satisfying consultation and services concerning your complaints, suggestions,
and recommendations upon receiving your troubled product model name, status, and contact information.

» After reading this manual, keep it in a place easily accessible to the user for future reference.
» Caution : Please read this manual carefullyto ensure safety and a longer product lifespan.

Z0383-0204C0 Rev.0
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Chers clients,

Nous vous remercions d'utiliser le purificateur d'air Cuckoo.
Veuillez conserver ce manuel (ainsi que la garantie) pour référence ultérieure,
Ce manuel vous sera d'une grande aide si vous avez des questions ou siles
commandes ne fonctionnent pas correctement.

Avantages du Purificateur d'air Cuckoo

) Purification d'air

Ce produit filtre les poussiéres fines en suspension dans lair a l'aide d'un filtre HEPAH13 placea
l'entrée du produit.

Epuration des gaz toxiques

Elimine les gaz et les odeurs toxiques en suspension dans |'air pour garantir la sécurité de votre
maison.

("%

-

Fonction de contréle du purificateur d'air
Vous pouvez controler la vitesse du ventilateur en fonction de l'environnement.

=

Fonctionnalité de programmation

La Fonction minuterie intelligente peut étre utilisée pour faire fonctionner le produit lorsquil sort
de la maison ou quiil dort.

-

Fonction d'allumage automatique via le capteur de poussiére fine

Controle de la qualité de l'air intérieur grace au capteur de poussiere fine et ajustement
automatique du débit d'air pour créer un environnement intérieur agréable lorsque le mode
automatique est sélectionné.

L

Fonction dindication de pureté de fair

Le purificateur détecte automatiquement la concentration de particules fines dans fair intérieur
grace a son capteur de particules fines, puis affiche le niveau de pureté de lair en fonction de
cette concentration.

Veuillez lire attentivernent le manuel dutilisation avant toute utilisation et suivre |es instructions

correctement. Apres lecture, conservez-le dans un endroit facilement accessible aux utilisateurs de

lappareil.

# Attention : Pour garantir une longue durée de vie du produit sans panne, lisez attentivenent le mode
demploi.
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Garanties Importantes

Veuillez lire et conserver ces instructions.

. Ne pas plier, serrer ou tirer le cordon d'alimentation en appliquant une force.

3. Sile cordon d'alimentation ou la fiche d'alimentation est endommagé ou sila prise de courant

vacille, cessez dutiliser 'appareil et communiquez avec le centre de service a la clientéle.

Lorsque vous insérez ou retirez la fiche d'alimentation, veuillez tout d'abord sécher vos mains et

par la suite, insérer ou retirer la fiche d'alimentation en la tenant.

Veillez a ne pas placer un objet ou un appareil lourd sur le cordon d'alimentation.

Veuillez débrancher l'appareil avant toute inspection, réparation ou remplacement des piéces,

Ne pas brancher le cordon dalimentation aléatoirerment.

Ne pas utiliser l'appareil dans un endroit extérieur exposé aux rayons du soleil, ala neige et a la

pluie ou dans des endroits ol il y a beaucoup deau comme les buanderies et les toilettes.

9. Ne pas utiliser ou conserver d'insecticides, de gaz combustibles, de produits inflammables cu de
substances toxiques prés de l'appareil.

10. Gardez une distance d'au meins 50 cm des murs et des objets environnants et daumoins 60 cm
de la partie supérieure.

11. Ouvrez les fenétres pour la ventilation avant l'utilisation ou en cas d'une fuite de gaz, de produits
combustibles ou de substances inflammables.

12. Ne pas placer d'objet autour de l'entrée d'air ou de la sortie d'air de l'appareil,

13. Ne pas placer de corps étranger sous la forme d'un baton comme votre doigt ou une baguette
dans l'entrée ou dans la sortie d'air de l'appareil,

14, Ne pas vaporiser de liquides inflammables ou explosifs comme un insecticide ou un assainisseur
d'air dans l'entrée d'air.

15. Ne pas monter sur fappareil ou déposer un objet laurd dessus.

16. Ne pas placer le cordon dalimentation a proximite dun appareil de chauffage électrigue.

17. Cet appareil n'est pas congu pour &tre utilisé par des personnes (y compris des enfants) qui
ne sont pas en mesure de l'utiliser en toute sécurité sans supervision ou directives parce
qu'elles n'ont pas les capacités physiques, sensorielles et/ou mentales ou l'expérience et les
connaissances nécessaires.

18. Lorsque vous mettez le produit hors tension, assurez-vous d'appuyer sur le bouton

dalimentation.

£ N

g N o

VEUILLEZ LIRE ET CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
CET APPAREIL EST POUR UN USAGE MENAGER UNIQUEMENT

Cet appareil est destiné a &tre utilisé dans des applications domestiques et similaires telles que:

- les cuisines du personnel dans les magasins, bureaux et autres environnements de travail ;
-les maisons de ferme;
-par les clients des hitels, motels et autres environnements de type résidentiel ;
-des environnements de type chambres d'hétes.
Cet appareil 3 une fiche polarisée (une lame est plus large gue l'autre).
Pour réduire le risque d'électrocution, cette fiche est destinge a s'insérer dans une prise polarisée
d'une seule fagon. Sila fiche ne rentre pas complétement dans la prise, inversez la fiche.
Si cela ne rentre toujours pas, contactez un électricien qualifié. N'essayez pas de contourner cette
fonction de sécurité.



Avertissements pour une utilisation sécuritaire

*Veuillez lire et conserver ces instructions.
» Les « avertissements de sécurité » visent une utilisation de lappareil de maniére sécuritaire et appropriée afin
déviter tout accident et risque grave; veillez donc a les respecter.

» « Les avertissements de sécurité » sont divisés en « avertissements » et « mises en garde » et se définissent

comme sit.

Situation patentiellement A\
ﬁ:\ dangereu§ pouvant caluser de | /35
fee sérieuses blessures ou la mort s|
Avertissements o ésitée.
A Situation potentiellement
dangereuse pouvant causer des
| Mises en garde  blessures mineuressinon évicee. | ()

En lien avec la puissance

* Cesymbale estun rappel et un avertissement que quelgue
chose peut causer des problémes dans certaines situations.

*Vewillez lire et suivre les instructions pour éviter toute situation
dangereuse.

® + Ce symbole indique quiune certaine action est ainterdite .

+ Ce symbole indique quiune certaine action st « autorisée ».

/1 Avertissement () Interdiction

INg pas plier, serrer ou tirer le cordon R Y

d'aii‘l?'ratenpggon en appliguant une force, a4

« Celapeut provoguer un incendie sufe aun
courtgicuit. Veuibez vrifier fréquemment e
cordendalimentation.

- L

e g,
».1.\5-'—@;,'\1-3._ =

Veullez utiliser appare| avecles i
prises de courant de 120V exdusvernent . i
avec au moins un dassement de 104 et W
une mise 3 la terve, Ne pas brancher ~FrE
plusieurs appareils dans laméme prisede. — 25
courant simultanément,

= L'utilisation de cet appared avec d'autres appareils peut entrainer
une productinn de chakeir, Uine combLston ol Une décharme detricue.
Weuiliez verifier réguliérement |a prise de courant.

» 5l flche et recouverte de substances étrancdres ou d'sau,

FEEUEZ VOUS de lessuyer soigneusemient avant de fudliser,

* Utilisez ure ralonge Sectrique dune tension de 104 ou plus.

Retirez la fiche d'aimentation pendant le nettoyage.

= llyaun risge de décharge dlerique etiol de défecninsitd. Veddler
wvérifier tétat dela fiche d'imentation et ducardon d'alimentation
frécuemment.

Utilisez seulement une tension

alternative de 120V, — gl
+ Celapeut provoquer une décharge ectrigue ,;-RS:'EP I
etfouunincndie. | !

+ Lapparei ne fonctonnera pas adéquatement. )
* Ne pas augmenter la tensice du courant de 110V & 2200

en utiisant un ransformaceurdappaint.

Retirez toute substance étrangéresurla. =50y
fiche dafimentation avec undhifionsec.  / A “‘9:[} =
= Cette action peut provoguer une decharge Ele =

éecirious ou un incendie suite 3 un court-grouic
ewillez virifier fréquemment fe condon dralimentation,

Slle cordon dalimertation ou la fiche

dalimentation estendommagé ousila {Q' 7
pree decourantvacile, cessezd'uilicer  — -
Iappared et communiquez avec le centre

de service 4 la dientEle. II

= 5i k3 gaine du cordon dalimentation est decollée ou
coupes [ors de futisation du produit due aune negligence,
cela peut provoguer un incendie ou une décharge dectrigue. Veuilez
vérifier fréguemment ke cordon dalimentation, ks fiche dalimentation
ainsi que |a prise de courant,

* Pour éyiter toUte stustion dangerewss provenant dun cordon
dalimentation ou dure fiche dalimentation endommacgés, vetilez
communiuer avec le fabncant, le distrbutens ouun technicien certifie
{réparateur) pour un remplacement du cordan.

* hssurez-vous de |e faire réparer dans un centre de service autonisé.

= Cette antion peut provoduer ure déchargadledrigque atiou un incerdie
SUItE 3 LN COUTt-CirTLL,

Lorscue vous insérez ou retirez |a fiche

dalimentation, veulllez tout d'abord

sechervos mairs et par la suite, insérer o ]

ou retirer ka fiche dalimentation en la I

tenant. i

« Retirer I3 fiche o' simentation avec des mans moullees
peut provoguer une décharge élecricue,

* Fetirer le cordon d almentation en appliquant une force excessve peut
endommager ke cordon et provoquer un cour-gioult ou une décharge
Sledrigue Veuibez vérifier '#tat de a fiche dalimentation et du cordon
daimenitation fréguemment.

el

&l

Lorsque vous debranchez fapparei|
weillez a tenir 1a fiche et non Ié]gbdp_

» La force appigues sur le condon dalimentation
peut provoguer une décharge dlecrigue etiou
unincendie. Veullez vérifier [état de la fiche
diaimertation et du corden dalimentation frécusmment.




Avertissements pour une utilisation sécuritaire

En lien avec la puissance

/1 Avertissement () Interdiction

Velllez a ne pas placer un objet ou un Lorsgue vous déplacez fappared,
appareil lourd sur le cordon ne tirez pas e cordon d'alimentation.
alimentation. « Cela peut endommager |z cordon, menant
. e — Aunre dedéch él L 0L
* Lz cordlon sque déere erdommagé et de U'inc;:g: Veuilez gﬁg'eiammment ke
auser un incendie, une decharge ectrique oo ARk A
etfou une chute de Fapparsil '
Silya uneinfiltration d'eau dans lazone
dalimentation électrique, débranchez
Eloigner tout animal ou objet lappareil et asséchez-e complétement
métallique coupant comme un dou - B avant utilisation.
pour ne pas endommager k3 fiche et { +Cela et provonuer Line décharge dlectrique
e cordon dalimentation. ER etiou U incencie. Vewillez wirifier tétat dela fiche

: A dalimentation et du cordon d aimentation fréquemment.
* Uin corndon dalimentation endontimagé pedt

provoguer un court-arcuit, une décharge Slectrique ; :
au un incendie Veulbez vérfier Pétat de la fiche c"frgas'""é! Hﬂ‘;”hr%f i - %_,,.—-@
dialimervation et du cordon dalimentation fréguemment. ; . ;
+ Ciola pet 1t prowincjLier una décharge Slactrigie 7 =
etfou un incenclie, //\

Veuilez débrancher l'appareil avant

toute inspection, réparation ou e pas brancher le cordon dalimentation aléatoirernent,

remplacement des pieces, ‘:"i +Cala peut provoquer une décharge éledirigue ebiou Lnincende.

+ (et apparedl posséde une fiche polarisée (une lame pius lnge que Mautrel
*lya unrisque de defectuosiie ou de décharge « #fin de réduire e isque délectrocution, cettefithe et congue pour
dlecrique. veulez vérifier fetatde la fiche <ardaptesa une prise polarisée dans Un seUlsens.
daiimentation et du cordand'alimentation +Gilafiche ne semboite pas complesement dans s prise, iverser s fiche,
frequemmnent. +5i lle ne semboite foujours pas, communiquez avec Ln électriden gualifié.

* e tentez pas oe repaner oe dispositiy de securits,

Pendant l'installation

/1\ Avertissement () Interdiction

MNe pasutlliser lapparell dans un Me pas installer fappareil sur une
endroit extérieur exposa AL rayons surface inégale, sur une pente, un

du soleil, 3 la meige eta la piuie ou 1 COUSSIN O LINe couverture Slectrique.
dans des endroits ol il y a beaucoup « Cela pett provoquer Une défechuosies etiou
deau comme les buanderies et les ) du bruik ainsi quiine blessure. Veillez vérifier
toilettes. = régulibrements tappareil fonctionne

COFTECIEmENt,
= (el peut provoguer un incendie etfou une décharge
lecrigue dia la chaleur, 3 un court-circuit, 2tc. Ne pas Utiiser [3ppareil dans des
endroits ol il ya un dégagement
diodeur, de fumée ou dhuile comme
dans un restaurant ou un restaurant de
barbecue.

Me pas utiliser ou conserver

dinsecticides, de gaz combustibles, + Cela peut provoquer une défectucsics de lapoarsd.

de produits inflammables ou de

slubsian_ces tengLespresch Me pas installer cet appared dans

tapparel. un endroit ol [on retrouve une grande
guantité dhuile, de la fumée industrielle

* Cela peut provoguer un incendie. une deformation

et une céfecruosite de fapparell o the product. BICE R PICSRBRENT A

+ (ela peut provogquer un incendie etou une
d&fectuosiié delapparell,




Avertissements pour une utilisation sécuritaire

En lien avec linstallation

/1 Avertissement () Interdiction

Lors dle linstallation sur un mur, placez
lappareil a une hauteur dau moins

59 pouces du sol. Encas d'installation au
50 ousur une table, Utilisez le support
fourni pour installer l'appareil. Latssez un
ecart dau moins 6 pouces a Farriére,

20 poLices sUr les cotés et 24 pouces sur le dessus.

= Gardez ces espacements pour un fondicnnement optinmal.

Installezapparei a une distance ———
d'eriron 80 pouces des autres apparels | “T il
élactroniques Comme une telévision. e
+ Des interférences radio peuvent s2 produire. =
cordon dalimentatian.

Nepasunhsercetapparalpcuréhmunardasg.azmqus
tel que le moneegyde de carbon
'Celapanumqmunemrhé.

INe pas installer ou utiliser fappareil
pres des rideas,

+ Le détecreur de pollution re foncicnnera pas
acérUatement

Pendant l'utilisation

Werifiez quil ny a pas dichstacles
a.mrderappareﬂ POUr assUrer une
honne circulation de air,

Ounrez les fenétres pour laventilation
avant lutifisation ou en cas diure fuite
de gaz, de produits combustibles ou
de substances inflammables.

« Iy a unrisgue deplosion etiou dincendie. e

Ne pas utiliser cet apparei comme ventilateur daeration ou
hotte dans la cuisine,
* Ceda peut déteriorer les performances de fappared etiou du filre,

Ne pas utiiser fappare pour un usage aulre gue celui
aucuel il est desting, par exemple pour la consenvation
d'oeuvres dart, lentretien dinstruments de précision
et [dlevage de plantes et danimatse

* Celapeut provoguier une decharge dectrigus etfouun incences,

/1 Avertissement () Interdiction

Ne pas placer dobjet autour de fentrée

dair ou de la sortie dair de fappareil.

+ Celapeut entrainer une désérioration de la
pesformance du purficateur diair,
provogquer un bruit anamal etfou une

Sivous suspectez un bruit, dela fumee 'ﬂ'
ou une odeur anormale provenant de
I'appareil, veuillez débrancher lappareil
de la fiche dalimentation dans un
prermier temps etcommuniquer avec le
centre de service a laclientele.
* Cela paut provoquer unincendie, des briiures
ethol des hiessires.

Lorsquevous déplacez IepmduL natirapez pas dautres
parties que les poignées désignées.

+ L produit risque dere endommiage ou déforme

Ne pas placer l'apparel prés dune source de chaleur ou dun feu,
* Cela peut provoquier Une défeciunsit etiou Line deformation de
Tappared.

Me pas placer de corps atranger

sous laforme dun baton comme

wolre doigtou une baguette dans
fenttrée ou dans la sortie dair de

Tappareil.
*Lewventiateur rotatf  grande vitesse peut causer
des blessures.

= Ceda peLt provaduer e défactiostd de Fappated.

Ne pasnertuyer [intérieur de lapparei
Hméme, Vewillez communiquer avec

Iecemredesemceara clientele et

laissez un professionnel s'occuper du
netioyage.

*[lya un risque de décharge Aedrique dil & une
defectunsité de Fappareil st/ou de 'eau,

Ne pas nettoyer lintérieur de ['apparell so-méme, Veullez
COMMURigLer avec ke centre de senvice 3 1a clientéle et
laissez un professionnel s'occuper du nettoyage.

*[ly aun risque de décharge Aectrique i 3 une:
défectunsité de Papparell st/ou de Faa.



Avertissements pour une utilisation sécuritaire

Pendant l'utilisation

/1 Avertissement () Interdiction

Ne jamals immerger l'apparei dans l'eau,
+ Dy aun risque de décharge éecrigue

Me pasvaporiser de liquides inflarmmabiles

ouexplosis comme un insecticde ou

unassainisseur d'air dans l'entrée dair.

+ Ceda peut provoguer un incendie etfou une
défecnuost de fapparel.

Ne pasmonter sur fappareil ou déposer
un ohjet lourd dessis.

* ine chute, un dommange, etr. de fappareil
peut prorncier Lne défiecruiosins etfou des
blessures.

Ne pas placer le cordon dalimentation a

proximite duna il de chauffe k e
Blectrigue. i e =)

» Cela peut provoguer un incendie et/ou une: L
décharge dlecrigue.

Cetapparell n'est pascongu pour étre -

m1iseF§:rd|5 FEI’E:}ﬂnS fy ccp)?'npris des .

enfanits) qui ne sont pas en mesure de Ed" o T
Iutiliser en toute securité sanssupension au 5 i, y

directives parce qu'elles n'ont pas Jes capacités %
cpues, sensoriedles etfou mentales ou

'expérience et |es connaissances nécessaires.

«velliez a ce que bes enfants ne jouent pas avec Fappareil,

+ Cela peut provoquer une décharge decnique etfou Lne blessure.

Ne pas éteindre lappareil en trant sur £

a fiche d'alimentztion. @L o

+ Cela peut provoguer une décharge Sectricue e
etfou une deéfectunsiteé de lappareil

Me pas déplacer fappareil lorsquil esten

marcher,

+Ceda peut provoguer un incendie 6o une
décharge electrigue etune défecuasit
partielle de Fapparei.

Lorsque vous ouvrez le couvercle-fitre,
&itez de laisser une partie du corpsou
de la matigre a lintérieur de 'appareil

* Cela peut provoquer une [ésion corporelie
etfoul une défectunsité de Fapparel

Lars dudeplacerment de l'apparell, veillez a ce quiil n'y ait pas

dendroit sureleve ou d'obstacle sur le sol gui pourrait causer

des rayures ou des dommages.

» B effiet, maigre les roues instalées ala base de .
facilicer son déplacement, |3 hauteur aw sof de fappared et faible.
sedon sa conceptian.

Ne pas placer un bol rempli deau, de

medicaments, daliments, dEﬁ;;?

materiaux meétalliques, de sul ces

inflammables, etc. sur [appareil,

* Siun tel objet pénétre dans fappareil ilyaun
risoie dincendie etiou de dommages,

Ne pasvaporiser de 'eau directernent
surlappared lors du nettoyage. Ne pas

essanger?appareilawcdubemaﬂe,
un aluant, et

+ (el pot prosnduir Lin incendhe etio une
; i

Lorsquily a présence d'eau dans l'appareil,
communiguer avec lecentre de senvice
aladientzle.

+ Iy aun risque de décharge elecrique ou de
d&fectuosita,

Lavez le prefiltre avec [aspirateur

régufierement et assechez suffisamment

avant futilisation.

+ Cela peur détériorer les performances de
lappareil,

Lorseue Je filtre dait &tre changé,

remplacez-le par un filtre neufet

althentigue.

* Cela peut provoquUer Lne defertuosice de
lapparei

+ Lulisation o' une pigce non authentique

peut
entrainer une détErioration des performances etiou une

défectunsité: de fappared.
Ne pas pousser ni sappuyer sur fappareil,
Cela peutentrainer la chute de [appareil.

+ (el poi it proRacjuiar Line sion corpanelie
atiol une defectunste de Fapparsil

le nettoyage, replacez solidement les pidces & leur

position inidale.
+ Gl it prokodjuiss Line deéfertucsind di Fapnarsd.

Ne pas coucher lappared pour futiisation.

* Cela peut provoduer Lne defectuosice etfou une panne de

Iappareil

Ne pas placer lappareil prés d'une fenétre
oua un endroit ol lair conditionné ou

la chaleur pourrait fatreindra.

+ Cala petst enurainer une detaction nexacte par e
détecteur.

1




Nom des piéces / Piéces et accessoires

Nom des pieces

Sartie d'air Affichage des fonctions /
‘ panneau de commande

Entree d'air

Filtre purificateur d'air

irigy T
T i e
gy e e THee
= Y
f
: ‘ %
i E ‘

Capteur de particules fine

Accessories

Mode d'emploi Télécommande Plagque de fixation murale Support du produit

T 0 f“ E CE—— ==, Cordon
U W ' o= rtf’:{}_—:j/_\tl'aiirnentatiun
Vis de fixation Chevilles Sangle de prévention
(4EA) (4EA) des chutes # Les illustrations peuvent différer du produit réel. e




Nom des piéces

Systeme de filtre du purificateur d'air

\

|

X

Filtre de désodorisation  Filtre a poussiére Préfiltre
ultrafine
#l'image peut différer de |'apparel résl,
Séparation Filtre purificateur dair
Niveau 1 Préfiltre
Niveau 2 Filtre & poussiére ultrafine
Niveau 3 Filtre de désodorisation
Fonction du filtre
Nom du filtre Fonction du filtre Rernargues
Elimine les grosses particules de poussiére, les
Préfiltre

cheveux et les poils d'animaux, prolongeant ainsila
durée de vie du filtre amovible.

Filtre & poussiére Offre dexcellentes performances pour éliminer les

Ultra-Deo ultrafine particules fines et la fumée de cigarette dans lair,
PM 25
Filtre Utilise du charbon actif efficace pour éliminer
les adeurs et les gaz noifs, tels que les odeurs
Filtre de de nourriture, de fumee de cigarette, de poils
s d'animaux et de salle de bain,

Elimine egalement efficacement l'ammaniac,
lacide acétique, lacétaldéhyde, le toluéne et le
formaldéhyde.




Points a vérifier avant l'utilisation

/1, Mises en garde

Débranchez |a fiche d alimentation si lappareil reste inutilisé pendant une longue période.
Cet appareil est fonctionnel exclusivernent sous une tension de 120V~ et 60 hertz.

Assurez-vous de |e brancher dans une prise de courant appropriee.

Points a vérifier avant l'utilisation.

@ Ouvrez le couverdle du filtre situé a favant de lappareil.
» Ouvrez le couvercle du filtre - en soulevant les parties inferieures
droite et gauche du couvercle,

# Tenez e couvercle a deux mains pour éviter quil ne tombe
lorsgue vous le retirez,

@ Sortez le filtre et retirez
lemballage plastique.
» Apres avair retiré l'emballage
plastigue, commencez le montage
le filtre dans le produit.

@ Remontez le couvercle du filtre sur le produit.
P Alignez l'aimant du couvercle du filtre sur l'encoche du produit
et assurez-vous qu'll soit bien fixé.
# Soyez prudent lors du remontage pour éviter de coincer une
partie du corps ou un objet.
Cela peut entrainer des blessures ou des dommages au produit.

@ Branchez l'appareil.

» Ce produit est concu pour une alimentation de 120 V~60Hz.
Connectez-le uniquement a une prise compatible.

s 4

7w

@ Appuyez sur le bouton d'alimentation pour allumer l'appareil, puis appuyez sur le
bouton de mode pour sélectionner le mode de fonctionnement souhaité.

5 Assurez-vous gue le filtre est correctement installé avant de faire fonctionner le produit.

@ Pour larréter, appuyez sur le bouton d'alimentation.

» Sil'appareil était en mode purification de | air, le ventilateur continuera de fonctionner pendant

environ 10 secondes avant de s'arréter.

» Tous les voyants, y compris les indicateurs de fonction et de purification de l'air, s'éteindront.



Méthode d'installation du produit

Installation murale

& o (LI pouce)

oY e ¥
EE

@ Fixez la plaque de montage murale avec des chevilles
pour mur, en tenant compte de la taille du produit, sur
un mur capable de supporter son poids et veillant a ce
que fappareil soit aligné horizontalement.

i @ Fixez les vis de fixation a l'arriére du produit.

© Branchez le cordon d'alimentation au produit, puis
T8 accrochez-le sur la plaque de montage fixée au mur.

@ Assurez-vous que le produit est solidement installé, puis
connectez [alimentation.

Installation sur pied

© Fixez le support du produit a larriére en
utilisant des vis de fixation.

# Assurez-vous gue les longues jambes du
support soient orientee vers lavant.

| # Sile support est installé a lenvers, le produit
pourrait basculer,

e # Branchez le cordon d'alimentation au
produit,

© Connectez l'alimentation.




Méthode d'installation du produit

Guide d'installation de la sangle de prévention des chutes

Ensemnble de sangle de prévention des chutes

: Extrémité crochet de la sangle de
prévention des chutes

y

¢ Extrémité boucle de la sangle de
prévention des chutes

A

@ Fixez I'extrémité du crochet de la sangle
de prévention des chutes a la sortie d'air
supérieure du produit.

P Fixez le crochet de la sangle de prévention
des chutes a l'extremité gauche ou droite de
la sortie d'air superieure du produit, comme

indigué sur l'llustration.

@ Fixez lextrémité de la boucle de la sangle

de prévention des chutes au couvercle du |
filtre avant du produit (& =
» Alignez-la avec |a direction de lextrémité du ]

NS )

crochet de la sangle de prévention des chutes b T i
déja installée sur le coté gauche ou droit, et < 4“?\15?:{? B VR - T
fixez la sangle avec la boudle au bord supérieur ‘2‘/\);@%& s\ &= il
du couvercle du fiftre, comme indigué sur == e=—iae=c = '
lillustration.
# Détachez le couverde du filtre avant avant de
fixer lextrémité de la boucle de la sangle de
prévention des chutes.

€ Réassemblez le couvercle du filtre avant et
sécurisez les extrémités crochet et boucle
de la sangle de prévention des chutes

comme illustré,




Noms et fonctions du panneau de commande et des indicateurs

Panneau de commande et indicateurs - Unité principale

Jl Indicateur de fonction

» Indicateur PM2.5/Minuteur - Affiche la concentration

de particules fines (PM2.5)
ou 'heure du minuteur.

» Indicateur de puissance du flux d'air - Affiche la

1))

puissance du
flux dair,

» Indicateur de pureté de lair - Uindicateur affiche

< Indicateurs et panneau
de commande de [unité
principale =

Panneau de commande des fonctions

_+ Puissance du vent
(%_P:) - Utilisé pour ajuster |a puissance du
' flux d'air.
. * Alimentation
f@) -Utilisé pour démarrer et arréter le
E produit.
" Programmation d'arrét
K@}.‘ - Utilisé pour programmer l'arrét
T différé,
. * Boutondeverrouillage
(\E]," - Utilié pour activer la fonction de
- verrouillage des boutons.

(o)

le niveau de pureté

en fonction dela
concentration de
particules fines dans fair.

* Mode nuit
- Utilisé pour activer le mode nuit.

* Automatique
- Utilisé pour activer le Mode auto.

- Indicateur de remplacement du filtre
-Clignote lorsque le filtre doit étre
remplace.
- Utilisé pour réinitialiser le temps
d'utilisation du filtre.

# Branchez la prise d'alimentation et appuyez sur le bouton [Alimentation] pour demarrer 'appareil.
# Mairtenez ke bouton enfonce jusqua entendre un signal sonore, Le design du panneau de commande

et des indicateurs peut différer du produit réel.

# Les performances du produit peuvent varier en fonction du débit d'air pendant le fonctionnement de la

purification,

# En mode nuit, lindicateur de qualite de l'air s'eteint automatiquement.
# Lorsgue plusieurs appareils sont utilisés dans la méme piéce, la circulation de l'air peut entrainer des

différences dans les valeurs dindice de pollution,



Nom:s et fonctions du panneau de commande et des indicateurs

Panneau de commande - Télécommande

‘Y i
A Panneau de commande des fonctions

L ( * Bouton d'alimentation (ON/OFF) : Utilisé pour
O démarrer/arréter le produit.

._ .+ Bouton de puissance du flux d'air : Utilisé pour ajuster
P P le flux d'air.

* Bouton de rammation : Utilisé pour définir [heure
- o prog p

d'arrét programmé.
@ * Bouton automatique : Utilisé pour activer le mode
automatique.
G, * Bouton nuit : Utilisé pour activer le mode nuit

* Bouton de réinitialisation du filtre : Utilisé pour

e e réinitialiser le temps d'utilisation accumulé du filtre
lorsque l'indicateur de remplacement du filtre est
<Panneau de commande activé.

de la telecommande >

@ Comme indiqué sur limage de droite, faites glisser le Y
couverdle des piles dans le sens de la fleche pour le > )
retirer, - 4

@ Insérez les piles en respectant les polarités + et -, puis T
poussez le couvercle pour le refermer. I "

© Type de piles : Utilisez des piles AAA de 1,5 V (2 unités).

# Si les piles sont utilisées pendant une longue période, le signal peut s'affaiblir, ce qui peut
entrainer un dysfonctionnement ; remplacez-les régulierement.

# N'utilisez pas de piles neuves et anciennes ensemble,

# Si plusieurs produits sont installés a proximité, la telécommande peut activer plusieurs
appareils en méme temps.

# |'activation de la fonction de verrouillage désactivera également la télécommande.



Guide de fonctionnement de base / par mode de fonctionnement

Fonctionnement de base

@ Branchez la prise d'alimentation.

» Un signal sonore retentit, tous les voyants s'allument, et lindicateur de qualité de l'air sallume
successivement en rouge, jaune, vert, puis bleu. Ensuite, [appareil passe en mode veille, le bouton
d'alimentation reste allumeé.

& Appuyez sur le bouton d'alimentation.

» Un signal sonore retentit, et une période de stabilisation du capteur de 30 secondes commence,
aprés quoi l'appareil passe en Mode auto.

# Pendant la stabilisation, le temps restant (en secondes) s affiche sur lindicateur PM2.5/Minuteur, et
les couleurs de l'indicateur de qualité de lair alternent entre bleu, vert, jaune et rouge.
# Pendant la stabilisation, le produit fonctionne & la puissance de flux d'air 1.

© Appuyez sur le panneau de commande pour sélectionner le mode de fonctionnement
souhaité.
» Lindicateur du mode actif s'illumine, tandis gue ceux des modes inactifs restent sombres.

@ Pour arréter le produit, appuyez a nouveau sur le bouton d'alimentation.

» Tous les voyants, & 'exception du bouton d'alimentation, séteignent et |'appareil passe en mode
veille,

Guide par mode de fonctionnement

Purification Mode gérant I'énergie de maniére optimale lorsque I'air est pur @

automatique de lair

Jiis
* Appuyez sur le bouton d'alimentation en made veille ou sur le '

bouton automatique en mode de fonctionnement pour entrer EE
dans ce mode,

+ Ce mode ajuste automatiguement le fonctionnement du
ventilateur en fonction de la concentration de particules fines dans
lair intérieur.

* En utilisant la télécommande, vous pouvez selectionner ce mode o
en appuyant sur le bouton de mode automatique.

# L'affichage des fonctions dans I'écran du panneau de commande peut différer légérement de
laffichage reel lors du fonctionnement du produit.



Guide par mode de fonctionnement

Purification de |'air en maode nuit Mode de fonctionnement qui minimise la @
puissance du flux d'air et l'affichage.

+ Appuyez sur le bouton nuit en mode de fonctionnement pour
entrer dans ce mode.

« Lorsque ce mode est sélectionné, tous les voyants, a l'exception
du bouton nuit, s'éteignent.

» En utilisant la télécommande, vous pouvez sélectionner le mode
nuit en appuyant sur le bouton nuit.

SNl EETTRERTCIE  Mode permettant de sélectionner le niveau de @

puissance du flux d'air souhaité. S

'l

+ Appuyez sur le bouton de puissance du flux d'air en mode de fonctionnement pour entrer dans ¢
made.

y
i

» Utilisez le bouton de puissance du flux d'air pour régler la puissance souhaitée (niveau 1, niveau 2,
niveau 3).

» En utilisant la télécommande, vous pouvez régler la puissance du flux d'air (niveau 1, niveau 2,
niveau 3) en appuyant sur le bouton de puissance du flux d'air.

i = =" : ~
N i i
EII_I EII_I V:II_I
o & ol ol
< Manuel Niveau 1 > < Manuel Niveau 2 > < Manuel Niveau 3>

# L'affichage des fonctions dans I'écran du panneau de commande peut différer légerement de
I'affichage réel lors du fonctionnement du produit.



Guide par état de fonctionnement / Autres réglages / Fonction de
diagnostic des anomalies du panneau d'affichage

Guide par état de fonctionnement

Indicateur de niveau de purete

Indicateur de pureté de l'air Bleu Vert ‘ Rouge
Concentration de particules fines PM2.5 (ug/m’) | Moinsde75 | Entre75et150 | Plus de 150
Catégorie Bon Moyen ‘ Mauvais

# Si vous utilisez plusieurs appareils différents dans le méme espace, des différences de détection des
taux de concentration de particules fines peuvent se produire en raison de la circulation de 'air.

# Ce produit peut présenter des variations en fonction de 'environnement d'utilisation (températuref
humidité/vent).

Programmation darrét

* En cours de fonctionnement, appuyez sur le bouton de programmation pour régler I heure d'arrét.

+ A chaque pression sur le bouton, le temps de programmation change. Annulation . 1 heure - 2
heures — *++ . 24 heures ~ Annulation

+ L'affichage change en fonction du temps restant.

Utilisation de la fonction de verrouillage

* La fonction de verrouillage sert a empécher que les boutons soient pressés accidentellement (par
exemple, pendant le nettoyage)

* La fonction de verrouillage peut étre activée ou désactivée en maintenant le bouton LOCK enfoncé
pendant 3 secondes

* Le panneau de contrdle ne sera pas réactif lorsque |a fonction de verrouillage est activée.

Autres réglages

Notification de remplacement du filtre

* Lorsque le filtre doit &tre remplacé, un signal sonore retentit et lindicateur de remplacement du
filtre clignote.Débranchez le cordon d'alimentation, puis remplacez le filtre.

* Sil'indicateur de remplacement du filtre clignote, maintenez le bouton de notification de
remplacement du filtre enfoncé pendant 3 secondes pour réinitialiser le temps d'utilisation du
filtre,

Fonction de diagnostic des anomalies du panneau diaffichage

Sile guide d'utilisation n'est pas suivi correctement ou si le produit présente un probléme, un
indicateur d'alerte saffiche comme ci-dessous.

Si cet affichage persiste méme dans des conditions d'utilisation normales ou apres intervention,
contactez le service client.

Apparait en cas de probleme avec le couverdle du filire.
Veuillez réinstaller le couvercle du filtre.
Sile probleme persiste aprés cette intervention, contactez le service client,




Méthode de nettoyage et d'entretien

Nettoyage du capteur de poussiere fine (tous les 1 a 2 mois)

@ Nettoyez le capteur de poussiere fine situé sur le .

coté du produit avec une brosse douce.

# Si le nettoyage n'est pas effectué régulidrement, cela peut
entrainer une diminution des performances du capteur de AT
poussiere fine. :

# La fréquence de nettoyage peut varier en fonction de N
lenvironnement d'utilisation. Dans un environnement T
poussiéreux, nettoyez le capteur plus fréquemment. - T

# N'utilisez pas de substances volatiles (alcool, acétone, etc.) pour essuyer le capteur, a I'exception de
leau.

Nettoyage de lunité principale du produit (tous les 2 a 4 semaines)

@ Imbibez un chiffon doux d'eau tiéde, essorez-le .
bien, puis nettoyez le produit.

@ Pour la poussiére dans les rainures extérieures,
utilisez un coton-tige ou un chiffon doux.

# Ne nettoyez pas le panneau de commande niles
indicateurs avec un détergent alcalin.

# N'utilisez pas d'acide sulfurique, d'acide chlorhydrique
ou de solvants organiques (diluant, kéroséne, etc.)

pour essuyer la surface du produit ou pour coller des
autocollants.Cela pourrait endommager la surface.

Nettoyage de la sortie d'air (tous les 2 a 4 semaines)

@ Nettoyez la poussiere de la sortie d'air avec une
brosse douce et un aspirateur.

'K_ﬁ_ﬁ__ﬁ_ﬁ_____;_ S

# La fréquence de nettoyage peut varier en fonction de l'environnement et de la durée d'utilisation.
Dans un environnement poussiéreuy, nettoyez plus fréquemment,



Méthode de nettoyage et d'entretien

Nettoyage du pré-filtre (tous les 2 a 4 semaines)

* Nettoyez le pré-filtre tous les 2 a 4 semaines.

* Si le pré-filtre n'est pas nettoye pendant une longue période, cela peut entrainer une diminution des
performances du produit.

* Les filtres de capture de poussiére et les filtres désodorisants ne peuvent pas étre régénerés par
lavage. Ne les nettoyez jamais a l'eau.

* La fréquence de nettoyage des filtres peut varier en fonction de l'environnement.

© Ouvrez le couvercle du filtre situé a lavant de

fappareil.
» Quvrez le couverdle du filtre -en soulevant les parties
inférieures droite et gauche du couvercle.

# Tenez le couvercle & deux mains pour éviter gu'il ne tombe
lorsgue vous le retirez.

& Nettoyez |a surface du couvercle du filtre avec un
chiffon doux et sec ou une brosse douce pour
enlever la poussiére accumulée,

© Retirez le filtre du produit, puis
utilisez un aspirateur pour éliminer la
poussiére sur la surface du pré-filtre,
» Sivous utilisez un aspirateur, faites
attention & ne pas appliquer une force

excessive qui pourrait endommager le
filtre,

O Aprés avoir installé le filtre dans le
produit, replacez le couvercle du filtre.

» Alignez l'aimant du couverde du filtre sur
I'encoche du produit et assurez-vous qui'il
soit bien fixé.

# Soyez prudent lors du remontage pour
éviter de coincer une partie du corps ouun
objet.

Cela peut entrainer des blessures ou des
dommages au produit.




Méthode de remplacement du filtre

Remplacement du filtre purificateur d'air

* Remplacez le filtre lorsque le signal sonore retentit et gue le voyant de remplacement du filtre
sallume,

* Débranchez toujours la prise d'alimentation avant de remplacer | filtre.

+Si le filtre n'est pas nettoyé ou remplacé dans les délais recommandés, cela peut entrainer une
diminution des performances du produit ou des odeurs désagréables,

» L'utilisation de filtres non authentiques peut entrainer des pannes ou une diminution des
performances du produit. (Utilisez uniquement des filtres d'origine.)

* Ne pas utiliser le filtre de purification de l'air s'il est déchiré ou mouillé ; remplacez-le par un filtre
neuf.

Pour l'achat de filtres, contactez le service client.
+ La fréguence de remplacement des filtres peut varier selon I'environnement ambiant,

Fréquence de nettoyage et de remplacement du filtre

Fréquence de Nettoyage/
Filter nettoyage/ Remplacement Remarques
remplacement
Pré-filtre 1 fois toutes les2a 4 Nettoyage

semaines

Ultra-Deo PM 2.5 Filtre
{Filtre de collecte de poussiéres 1 fois tous les 12 mois Remplacement
ultra-fines + filtre désodorisant)

# La fréquence de remplacement des filtres peut varier selon fenvironnement et la durée d'utilisation.
# La durée de vie du filtre de collecte de poussiéres ultra-fines et du filtre désodorisant est calculée a partir des

résultats de capacité cumulative de purification (CCM) conformément a la norme GB/T 18801 (Purificateur
d'air).



~ " Veuillez vérifier avant de demander de l'aide

¥ £n cas dutilisation incorracte et non conforme au manuel, l'appareil peut ne pas fonctionner correctament,
méme sl ne s'agit pas d'une défectuosité. En cas de probléme avec lappareil, veuillez prendre les mesures

Suivantes,

Sile prableme persiste, veuillez communiguer avec notre centre de service a la dlientele.

Probléme Avérifier A
Lappareil ne * La prise dalimentation est-elle bien insérée dans la prise | « Branchez ka prise dalimentation sur une prise
fonctionne pas mrade ? ) cle 120V - 60 He.
méme aprés * Le cordon dalimentation estl bien branché au produit ? | « Branchez ke cordon dalimentation au produit,
4 Z ¥ a-Hl eu une panne de caurant? » Utilisez le preduit un fais quil est sous tension.
avoIrappuye | & produit est correctement assemblé 2  Assurez-vous d'assembler corectement le
sur le bouton prodult
dalimentation. - Avervous appuyé sur e Douten marche/arer? + BppUye? sur le bouton de marche/arrét.
+ Le couvercle du filtre est-l correcterment nstallé sur e + Installez & couvercle du filtre sur le produit.
produit ?
La puigsame + Etesyous en mode manuel 7 + Veudler changer paur e mode de
clu flux d'air ne A fonctionnerment scuhaité.
change pas. » Etes-vous en mode nuit? + En mode nuit, la puissance du flux d'air est
définie sur le réglage minimum.
Lair est mal + La pollution intérieure est-elle élevée ? » Aérez bien fespace lorsque vous ftlisez.
puriié » Lespace dutilisation est-il trop grand ? + Utilisez uin produit adapté & la taille de lespace
dutilisation {Evitez les endroits bien ventilés
oomme prés des portes o des fenétres)
+¥ a-t-l des obstacles a praximité ? » Veuilez retirer les obstacles,
+ Estl installé dans un endroit ol Fair ne pewt pas crouler | » Changez 'emplacement dinstaflation,
librement 7
+ L2 délai de nettoyage ou de remplacernent du filime est- | - Virifiez la fréquence de nettoyage et de
il dépasse 7 remplacernent du filtre, puis nettoyez ou
remplacez |e filtre.
llyauneodeur - 5agiti deodeur initiale aprés fachat du produit? » Cest locleur du charbon actif, L'odeur disparait
provenant de 3 genéralement 1 a 2 sermaines aprés e debut
sortia d'air du fenctionnement du produic. I sagit dune
' odeur de charbon actif {charbon) inaffensive
pour le corps hurmain,
» Ltilisez-vous l'apparei| dans un endroitod ily a +Dans les endroits ol 1y 8 beaucoup de fumée
beaucoup de furnée ou dodeurs? ou d'odeurs, la fonction de purfication de lair
peut Etre moins efficace. Aerez bien la pigce
avant d utiliser e purificateur dair.
* Le délal de nettoyage ou de remplacement du filtre est- | = Vérfiez la fréquence de nettoyage et de
il depasse? remplacerment d filtre, puis nettoyez ou
remplacez le filtre.
La couleur de + ¥ a-t-l de la poussiere autour du capteur de poussiére? | - Nettoyez |a 2one autour du capteur de
lindicateur de » Le taux de poussiere reste-i constamment bas ou éleve? | poussiare,
qualite de lair
reste toujours la
méme.
La télécor- + hwez-vous inséné les piles correcterment dans la « Wértfiez que les piles sont insérées
mande ne télécommande, en respectant les polarités 7 comectement,
fonctionne pas » Le récepteur de funité prindpale est-l obstrue ? * AssLirez-vous que e récepteur de funité
principale est bien Wsibie,
+ Les piles sont-elles en fin devie ? + Insérez de nowvelles pilas puis réessayez.
Encasde «Vérifiez ke probléme, débranchez la prise dalimentation
dysfonctionne- et contactez le senice aprés-vente,
ment des autes
fonctions




 Spécifications de I'appareil |

Catégorie Purificateur d'air
Nom du modéle CAC-AAD910PW
Tensm nominale / 120 V-, 60 Hz
Fréguence
Ccnsomman‘on d'énergie AW
nominale
Classe disolation de l'appareil Dispositif de type 2

Méthode de collecte de la

Collecte de poussiere mécanigue

poussiere
Dispositif de sécurité Lalimentation est coupée lorsque la porte s'ouvre et se ferme.
Endroits d'utilisation Intérieur
Zone de portée effective 280 m'/h

Dimension de I'appareil

3.9 (L) % 23.0" (W) x 15.9"(H)

Poids du Produit

11.51bs

# Les informations (apparence, design et spécifications) contenues dans ce mode d'emploi peuvent étre
modifiees sans préavis afin d'ameliorer la qualité du produit.

# Cet appareil est un dispositif de classe B conforme aux normes CEM, destiné principalement & un usage
domestigue, et peut étre utilisé dans tous les environnements.

# Les performances indiguées sont basées sur des tests réalisés dans des conditions contrdlées en laboratoire
interne et peuvent varier en fonction des conditions réelles d'utilisation,
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CUCKOO ELECTRONICS AMERICA INC

www.cuckooamerica.com

Nouswous fournirons une consultation et un senvice satisfaisants pour vos plaintes, suggestions et recommandations. Nous
wols demandons simplement le nom, le statut et les coerdonnees de votre madele de produit.

+ Aprés avoir i ce manusl, conservez-le dans un endroit facllament accessible & Futilisateur pour référence future,
+ Attention ! Veulllez lire attentiverrient ce manuel pour assurer la sécurité et une plus langue durée de vie du produit,
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